Задачи для подготовки к олимпиаде.

7. Сферический баллон надувают так, что его радиус изменяется со временем 

по закону R = vot, где vo – постоянная. Найти зависимость скорости «разбегания» двух точек на поверхности сферы от расстояния между ними.

Скорость движения любой точки на поверхности сферы направлена радиально и может быть записана в виде
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где vo – скорость нарастания радиуса


, 

 – радиус-вектор точки в системе отсчета, связанной с центром сферы.

Относительная скорость «разбегания»
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Таким образом, скорость «разбегания» пропорциональна расстоянию между точками.
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